

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000156 Estado da Bahia - terça-feira, 22 de agosto de 2017 Ano 2

SUMÁRIO

• EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 057/2017 RESUMO DE CONTRATO Nº 074/2017 EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 058/2017 RESUMO DE CONTRATO Nº 075/2017



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000156 Estado da Bahia - terça-feira, 22 de agosto de 2017

Ano 2

Dispensa



Câmara Municipal de Mucuri Estado da Bahia

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO № 057/2017

Contratada: JONAS VERDIANO DOS SANTOS — Objeto: Serviço de reparo de infiltração no telhado, retirada e reposição de placa de gesso e pintura do teto dos Gabinetes 02 e 03 da Câmara — Valor global: R\$3.748,00 — Amparo Legal: artigo 24, inciso II da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações — Data: 16/08/17 — Processo Administrativo nº 074/2017 - Dispensa nº 057/2017.

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

RESUMO DE CONTRATO № 074/2017

Contratada: JONAS VERDIANO DOS SANTOS – Objeto: Serviço de reparo de infiltração no telhado, retirada e reposição de placa de gesso e pintura do teto dos Gabinetes 02 e 03 da Câmara – Valor global: R\$3.748,00 – Vigência: de imediato - Data do Contrato: 16/08/2017 – JOSÉ MENDES FONTOURA - Presidente.

Rua Oscar Teixeira de Sirqueira nº 290 – Bairro Malvinas – CEP 45.930-000 - Mucuri – BA (73) 3206.1077 – Fax (73) 3206.2483 – www.camaramucuri.ba.gov.br



Nº 000156

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Estado da Bahia - terça-feira, 22 de agosto de 2017

Ano 2



Câmara Municipal de Mucuri Estado da Bahia

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO № 058/2017

Contratada: MAIRA ALMEIDA DE OLIVEIRA 01623610508 – **Objeto:** Serviços de cobertura fotográfica da Sessão solene de 01/09/2017, na Câmara Municipal – **Valor global:** R\$2.828,00 – **Amparo Legal:** artigo 24, inciso II da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações – **Data: 22**/08/17 – Processo Administrativo nº 075/2017 - Dispensa nº 058/2017.

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

RESUMO DE CONTRATO Nº 075/2017

Contratada: MAIRA ALMEIDA DE OLIVEIRA 01623610508 – Objeto: Serviços de Cobertura fotográfica da Sessão Solene de 01/09/2017, na Câmara Municipal – Valor global: R\$2.828,00 – Vigência: de imediato - Data do Contrato: 22/08/2017 – JOSÉ MENDES FONTOURA - Presidente.

Rua Oscar Teixeira de Sirqueira nº 290 – Bairro Malvinas – CEP 45.930-000 - Mucuri – BA (73) 3206.1077 – Fax (73) 3206.2483 – www.camaramucuri.ba.gov.br